

# ÖKO-MIX MALACFÜRDETŐ

**Növényi kivonatokkal**

**A készítmény neve:** Öko-Mix Malacfürdető

**Termékforma:** por

**Célállatfaj:** Sertés; malacok és kocák részére



**Felhasználási javaslat, javallatok:** Újszülött malacoknál hintőként és az ellető higiénének javítására. A termék védelmet nyújt a malacok születést követő testhőmérséklet csökkenése ellen, valamint stabilabb tapadást biztosít az első lábba álláshoz. Ezáltal segíti a gyorsabb föccstej felvételt, így támogatva a malacok vitalitását. Használata során javítja az alom homogenitását, az ellető térben hozzájárul a szárazabb életkörülmények és az alacsonyabb ammóniaszint kialakításához.

**A termék hatása jelentősen fokozható Infra Halogén Melegítővel együtt használva.**

**Adagolás és alkalmazás módja:**

Az elletőben a malacok kutyricáit az első pár napban naponta szórva (50 g/m<sup>2</sup>)

Szalmán vagy fűrészporon tartott malacoknak hetente 300-500 g/egyed.

Vemhes kocának naponta 50 g, vagy hetente háromszor 150 g a kutyrica hátuljába szórva.

Kocasüldőnek naponta 70 g a kutyrica hátuljába szórva.

**Ellenjavallatokról** nincs tudomásunk. **Mellékhatásokról** nincs tudomásunk.

**Lejárati idő:** Felhasználható eredeti csomagolásban tárolva a gyártástól számított 2 évig.

**Tárolás:** Száraz hűvös helyen, 25 °C alatti hőmérsékleten.

**Csomagolás:** 3 rétegű polietilénnel bélelt papírzsákban 25 kg kiszerelésben.

**Gyermekek elől elzárva tartandó!**

**Kizárólag állategészségügyi vagy állatápolási célra!**

Emberre, állatra veszélyes, káros vagy mérgező anyagot nem tartalmaz.

Nem porzik, nem irritáló a bőrre.

Élelmezési egészségügyi várakozási idő nincs.

**A fel nem használt anyag és a hulladék kezelésének módja:**

A fel nem használt készítményt, valamint a keletkező hulladékot a helyi követelményeknek megfelelően kell megsemmisíteni.

**Gyártó :** Geoprodukt Gyógyító Ásványok Kft. 3909 Mád. Bartók B. 2

**Forgalmazó :** Pro Feed Takarmányozási Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

2161 Csomád Kossuth Lajos u. 42.

**Regisztrációs szám:** &HU 20 2 0027

**A készítmény nyilvántartási száma:** 264/1/2011MgSzH ÁTI (25 kg)